
Acta Sesión Extraordinaria 27-2013 
 

02 de Mayo del 2013 
 
Acta de la Sesión Extraordinaria N° 27-2013 celebrada por el Concejo Municipal de Belén, a las 
dieciocho horas del dos de mayo del dos mil trece, en la Sala de Sesiones Guillermo Villegas de la 
Municipalidad de Belén, en el Distrito San Antonio. PARTICIPANTES PERMANENTES 
PRESENTES:  Regidores (as) Propietarios (as):  Sr. Desiderio Solano Moya – Vicepresidente – 
quien preside.  Sr. Miguel Alfaro Villalobos  Sra. Rosemile Ramsbottom Valverde.  Regidores 
Suplentes:  Sra. Luz Marina Fuentes Delgado.  Sra. María Antonia Castro Franceschi.  Lic. 
Mauricio Villalobos Campos.  Síndicos (as) Propietarios (as):  Sr. Alejandro Gómez Chaves.  Sra.  
Sandra Salazar Calderón.  Srta. Elvia González Fuentes.  Síndicos Suplentes:  Sra. Regina 
Solano Murillo.  Sr. Juan Luis Mena Venegas.  Alcaldía:  Vice Alcaldesa Municipal Thais Zumbado 
Ramírez. Secretaría del Concejo Municipal: Sra. Ana Patricia Murillo Delgado.  AUSENTES: 
Regidores (as) Propietarios (as):  Lic. María Lorena Vargas Víquez (justificada). Luis Ángel 
Zumbado Venegas.  Regidores Suplentes:  Lic. María Cecilia Salas Chaves.  Sr. William Alvarado 
Bogantes.  Síndicos Suplentes:  Sr. Gaspar González González. 
 
Se conoce el Oficio AM-MC-092-2013 del Alcalde Horacio Alvarado.  Me permito informarles que 
estaré ausente durante la Sesión Extraordinaria Nº27-2013, programada para celebrarse el jueves 
02 de mayo de 2013; lo anterior debido a  motivos de fuerza mayor.  Por lo que la señora Thais 
Zumbado, Vicealcaldesa, ha sido designada a fin de que me supla durante mi ausencia. 

 
CAPÍTULO I 

 
PRESENTACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
� 6:00 pm.  Visita del Dr. Jorge Herrera Murillo, Coordinador Laboratorio de Análisis Ambiental, 

Universidad Nacional, para que explique los parámetros con los que se miden las aguas superficiales 
y solicitar algunas recomendaciones para implementar acciones prioritarias en coordinación con la 
Unidad Ambiental Municipal.   

 
� 7:00 pm.  Se atiende al señor Juan Emilio Vargas, Presidente Junta Administrativa del Liceo de 

Belén.  Para brindar un informe general de la institución y hacer de su conocimiento algunos de los 
proyectos que deseamos desarrollar a corto y mediano plazo. 

 
CAPÍTULO II 

 
VISITA DEL DR. JORGE HERRERA MURILLO, COORDINADOR LABORATORIO DE  

ANÁLISIS AMBIENTAL, UNIVERSIDAD NACIONAL, PARA QUE EXPLIQUE LOS  
PARÁMETROS CON LOS QUE SE MIDEN LAS AGUAS SUPERFICIALES Y  



SOLICITAR ALGUNAS RECOMENDACIONES PARA IMPLEMENTAR  
ACCIONES PRIORITARIAS EN COORDINACIÓN CON LA UNIDAD AMBIENTAL MUNICIPAL.   

 
ARTÍCULO 1.  El Vicepresidente Municipal Desiderio Solano, manifiesta que de última hora hubo un 
problema de comunicación y el Dr. Jorge Herrera no se hará presente. 

 
CAPÍTULO IV 

 
SE ATIENDE AL SEÑOR JUAN EMILIO VARGAS, PRESIDENTE JUNTA ADMINISTRATIVA  
DEL LICEO DE BELÉN.  PARA BRINDAR UN INFORME GENERAL DE LA INSTITUCIÓN  

Y HACER DE SU CONOCIMIENTO ALGUNOS DE LOS PROYECTOS QUE  
DESEAMOS DESARROLLAR A CORTO Y MEDIANO PLAZO. 

 

ARTÍCULO 2.  El Vicepresidente Municipal Desiderio Solano, manifiesta que según lo manifestaron 
vía telefónica el Director del Liceo de Belén, en virtud de actividades que se tienen programadas 
para el día de mañana, no podrán hacerse presentes el día de hoy.  Cree que por ejemplo  lo ideal 
sería que las Juntas de Educación vengan a presentar las obras que realizan con los dineros de la 
Municipalidad, como la Escuela Manuel del Pilar Zumbado lo ha hecho, porque las instituciones son 
muy complejas, por los pagos de agua, luz, cocineras, comidas que deben realizar. 
 
El Regidor Suplente Mauricio Villalobos, informa que hace un par de meses atrás se ha conversado 
de los dineros que se trasladan a las Juntas de Educación, de hecho se había solicitado invitar al 
Tesorero Cantonal a una Sesión, por eso es importante que inviten a las Juntas de Educación a una 
sesión.   
 
SE ACUERDA POR UNANIMIDAD:  Invitar a las Juntas de Educación de las Escuelas España, 
Fidel Chaves Murillo, Manuel del Pilar Zumbado, para que vengan a brindar un informe y presenten 
los proyectos a realizar en sus instituciones, la cual deberá ser coordinada con la Secretaría del 
Concejo. 
 

A las 6:30 p.m., finalizó la Sesión Municipal. 
 
 
 

Ana Patricia Murillo Delgado    Desiderio Solano Moya  
Secretaria Municipal      Vice Presidente Municipal 

 


